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ЗАСТОСУВАННЯ ОНЛАЙН ДОШКИ PADLET  

НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ  

У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 
 

В найрозвинутіших країнах світу здійснюється інтенсивне впровадження 

інформаційно-комунікаційних технологій у навчальний процес всіх ланок освіти. Україна 

не стоїть осторонь впровадження ІКТ в освітній простір. Широке використання сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій у навчальному процесі дає можливість розкрити 

значний науковий потенціал математики, сформувати в учнів знання, які лежать в основі 

багатьох сучасних професій, пов’язаних з новими інформаційними та виробничими 

технологіями. 

Урок –  це основна форма організації навчальної діяльності учнів базової середньої 

школи в Україні. Для сучасного уроку, зокрема і уроку математики початкової школи, 

впровадження ІКТ вже не є чимось новим. Така тенденція вже перетворилась на сталу 

практику. Значна кількість вчених працювала над дослідженням застосування сервісів  

веб-2.0, зокрема Н. Євтушенко, А. Забарна, М. Золочевська, О. Круподерова, Н. Морзе,  

Є. Патаракін та ін.; досвід використання інтерактивних дошок в освіті, зокрема і в 

математичному спрямуванні, розкривається в працях В. Абрамова, Г. Бонч-Бруєвича,  

М. Кадемії, В. Кондратюка, В. Лапінського, О. Перець Н. Руденко та ін.  

Онлайн (стіна, whiteboard-проект) –  це мережевий соціальний ресурс, призначений 

для організації спільної роботи зі створення та редагування зображень і документів, 

спілкування в реальному часі. Це кардинально новий інструмент для навчання, завдяки 

якому можливе поєднання тексту, зображення, відео- й аудіоматеріалу на одному 

майданчику [2]. 

Інтерактивна дошка Padlet – це інтерактивна онлайн дошка для оформлення всіх 

необхідних матеріалів по заданій темі в одному місці. Багатофункційний ефективний 

інструмент, для організації колективної роботи. Дозволяє організовано аналізувати, вести, 

контролювати, відстежувати, допомагати учням й педагогам під час роботи [2]. 

Рadlet - чудовий спосіб урізноманітнити презентації та домашні завдання. Завдяки 

формату дошки та безлічі шаблонів, вона стане в пригоді, щоб, наприклад, створити 

портфоліо чи звіт, організувати віртуальний мозковий штурм чи скласти календар. 

Створену дошку можна розмістити в соціальних мережах, зберігати у форматі PDF, 

вставити у блог.  

Напрямки  використання  дошки  Рadlet у початковій школі представлено на  рис. 1. 
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Рис. 1. Напрямки використання Рadlet 

[авторська розробка] 

 
Можливості застосування Рadlet на уроці математики в початковій школі  

представлено в таблиці 1. Вони структуровані за етапами  уроку. 
Таблиця 1 

Застосування Рadlet у структурі уроку математики 
№ Можливості застосування інтерактивної дошки у структурі самого уроку математики 

1 Актуалізації опорних знань «Мозковий штурм», «Асоціативний кущ», «Дерево рішень» 

2 Опрацювання матеріалу Залученні медіа ресурсів на інтерактивну дошку 

3 Первинного закріплення Підібраний або розроблений матеріал легко розмістити для 
закріплення знань учнів 

4 Закріплення та повторення Впровадження диференційованого та індивідуального 
підходів навчання, застосовуючи різнорівневі завдання 

5 Рефлексії Загальна дошка відгуків та побажань, безпосередній зв'язок 
між вчителем та учнями 

[авторська розробка] 

 

Висновки. Отже, як засвідчує практика, урок математики в початковій школі стає 
більш ефективним за умови застосування інноваційних технологій навчання, зокрема 
дошки Padlet. Застосування цього е-ресурсу на уроці математики відіграє вагоме значення, 
сприяє візуалізації уроку, а отже кращому засвоєнню учнями матеріалу. Нами було 
представлено можливості використання дошки Padlet на різних етапах уроку математики в 
початковій школі, яку доцільно використовувати  вчителям початкової школи як  при 
дистанційній роботі з учнями,  так й очно у класі. Перспективою подальшого вивчення 
даного питання стане безпосереднє створення на дошці Padlet уроку математики в 
початковій школі за допомогою карт знань та практичне впровадження такої моделі уроку. 
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